e —

Sofatec oo

7 Seychelles

ENROULEUR IMMERGE

Documentation technique de montage

A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR UNE CONSULTATION ULTERIEURE




Pour ordre, il est précisé :

> Que le propriétaire ou l'utilisateur est responsable de I'utilisation et de la sécurité de sa piscine

> Que le propriétaire ou l'utilisateur de celle-ci doit étre vigilant, prudent, conscient des risques.

> Ne jamais laisser un enfant sans surveillance.

> Suivre les instructions de cette documentation technique de montage.

> Veiller impérativement, a ce que la couverture soit fermée et verrouillée apres toute utilisation de la piscine.
> Que linstallateur doit se conformer a cette documentation technique de montage.

> Que le bassin ne doit pas avoir, en aucun cas, un jour latéral supérieur a 70 mm.

> Que les sangles (boucles anti-soulevements) sur les largeurs de la couverture soient bien bouclées
afin d’empécher qu’un enfant passe dessous.

> Que la couverture est conforme a la norme NFP 90-308.
> Qu’il faut maintenir la clé pendant I'ouverture et la fermeture de la couverture et, surtout, retirer cette clé apres fermeture.

RECEPTION DE LA COUVERTURE AUTOMATIQUE DE PISCINE

La société SOFATEC ne peut étre tenue responsable des pertes ou des dommages du matériel transporté par le transporteur.
Il est précisé que la marchandise voyage aux risques et périls du destinataire.

En cas de constat de pieces manquantes ou défectueuses, il est important :

> De mentionner les réserves et observations sur le bordereau de transport.

> D’adresser un courrier recommandé avec accusé de réception au responsable du transport dans les 2 jours qui suivent la livraison
en détaillant précisément les problemes constatés.

> D’adresser une copie, de ce courrier, a la société SOFATEC a titre d’information.

Le contréle de la qualité de I'emballage d’origine doit étre effectué en présence du livreur.
Le contenu de la caisse doit étre contréle a la livraison.

~
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES



CONTENU DE LA CAISSE

Mécanique Seychelles:

La caisse doit comprendre :
- 1 x Axe aluminium + moteur

- 1 x Ensemble arbre + bague, opposé au moteur

- 1 x Coffret électrique
- Boucles anti-soulevements (Quantité selon largeur de la piscine)

- Flasques support d'axe, supports de poutre et cales d'alignement

- Sangles d'enroulement fixation a I'axe (Quantité selon largeur de la piscine)
- Lés de 50 cm de lames (6 lames/Ié) (Quantité selon longueur de la piscine)
- Sandow (Quantité selon largeur de la piscine)

- Poutre

- Caillebotis (Quantité selon largeur de la piscine)

- Boitier de raccordement + gel de protection

- Commutateur a clé

- Sachet de visserie

- 1 Documentation technique de montage

OO0

Tablier Iés de é lames:

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfate C



INSTALLATION DE LENROULEUR

Section de cable RO2V recommandé
(du moteur au coffret électrique)
Cuivre avec ame semi rigide FR-NO5VV-R

Distance coffret - moteur

O0m<L<15m | 15m<L<30m |

Section de cable moteur

2x6mm? | 2x10 mm?

B, = ".L_#‘,::i.r‘.

¥
o, f f
ﬂ o ], ; '
. LR £

&

Section de cable fin de course

3x15 mm?

~
n SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES

Pour le detail des cablages
voir la page 15




FOSSE AVEC MUR MACONNE

Caillebotis polypropyléne, bois exotique, aluminium et PVC
Portance mini = 25mm Caillebotis & déterminer selon @ enroulé de lames et de la
réalisation de la fosse : voir catalogue ou nous consulter.

Jeu maxi entre margelle 470
et caillebotis = 5mm |

Arase
Margelles
o
I .
i ___ Fild'eau
*
o
; _
8m 465 mm
10m 510 mm
12m 555 mm
14m 585 mm
16m 620 mm
Ll.e diamétre d'enroulement doit
étre hors rayon d'angle éventue
*8 Lames PVC
N

83mm x 17mm ht

Muret maconné

Les angles ge la fosse d‘oiveni
étre impérativement a 90°

Lorsque la couverture est complétement
fermée sur la piscine,
il faut impérativement que les lames
descendent jusqu'a l'axe
[Les boucles anti-soulevement doivent efre positionnéees a l'oppose de I'enrouleur| en aluminium pour une

* . R " . Iy . bonne ouverture de la couverture
En cas de dimensions et configurations difféerentes, merci de nous consulter

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatEC




MISE EN PLACE DES FLASQUES MUR MACONNE

Fixation paroi cheville a frapper :

Sirayon d'angle
veuillez soustraire
le rayon d'angle
afin de frouver la longueur L
L=1L1 - Rayon d'angle

Fixation Fixation
coté moteur : co6té palier :

*En cas de dimensions et configurations différentes, merci de nous consulter.
La position horizontale des fixations dépendra des dimensions de fosses et caillebotis, merci de nous consulter.

e
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES




MISE EN PLACE DES FLASQUES MUR MACONNE OPTION DOUILLE

Fixation paroi doville inox :

Sirayon d'angle
vevillez soustraire
le rayon d'angle
afin de trouver la longueur L
L=1L1 - Rayon d'angle

Fixation Fixation
coté moteur: coté palier :

*En cas de dimensions et configurations différentes, merci de nous consulter.
La position horizontale des fixations dépendra des dimensions de fosses et caillebotis, merci de nous consulter.

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatEC




FIXATION EQUERRE MUR MACONNE

Fixation c6té moteur :

—
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES




FOSSE AVEC CLOISON PVC

[Porfance mini = 25mm)|

Jeu maxi enfre la margelle
et caillebotis = 5mm

Hauteur cloison PVC par rapport au sol = §00mm*
Profondeur sous margelle = 1200mm*

Caillebotis polypropyléne, bois exotique, aluminium et PVC

Caillebotis & déterminer selon @ enroulé de lames et de la
470

réalisation de la fosse : voir catalogue ou nous consulter.

Margelles

1200*

mini Arase

S
| 2 | Fildeau

510*

Hauteur Bassin

Longueur Glissiére

1200

1100

1500

1400

&m 465 mm

10m 510 mm

12m 555 mm

Lames PVC 14m 585 mm
83mm x 17mm ht 16m 620 mm

Le diamétre d'enroulement doit
étre hors rayon d'angle éventue

Cloison PVC

~

Les angles gle la fosse dpiven’r
étre impeéerativement a 90°

|[Les boucles anti-soulevement doivent etre positionnées a l'oppose de I'enrouleur|

Lorsque la couverture est complétement
fermée sur la piscine,
il faut impérativement que les lames
descendent jusqu'a l'axe
en aluminium pour une
bonne ouverture de la couverture

* En cas de diemensions et configurations différentes, merci de nous consulter

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatEC n



MISE EN PLACE DES FLASQUES CLOISON PVC

T ——————————— Fixation flasque + cloison PVC e — ——————
Chevilles a frapper

Sirayon d'angle
veuvillez soustraire
le rayon d'angle
afin de frouver la longueur L
L=1L1 - Rayon d'angle

*En cas de dimensions et configurations différentes, merci de nous consulter.
S f t La position horizontale des fixations dépendra des dimensions de fosses et caillebotis, merci de nous consulter.

FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES




MISE EN PLACE DES FLASQUES CLOISON PVC OPTION DOUILLE
T Fixation flasque + cloison PVC

Douvuilles inox

Sirayon d'angle
veuillez soustraire
le rayon d'angle
afin de trouver la longueur L
L =11 - Rayon d'angle

*En cas de dimensions et configurations différentes, merci de nous consulter.
La position horizontale des fixations dépendra des dimensions de fosses et caillebotis, merci de nous consulter.

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatEC




FIXATION EQUERRE CLOISON PVC

Fixation c6té moteur : Fixation c6té palier :

e
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES




MISE EN PLACE DE LAXE SUR LES PALIERS
[

Mise en place de l'axe :

Flasque support palier

Goupille @8 longueur 55mm

Arbre inox @30 ajustable

Bague noir libre a serrer
sur le support palier

Rondelle inox M10

Bague de serrage

Ecrou inox M10

Axe aliminium

Flasque support moteur

Goupille arbre moteur

Cable électrique moteur

Arbre moteur

Assembler I'axe aluminium cété moteur puis du coté support palier
en réglant I'arbre inox @30 a la bonne longueur en
Axe aliminium serrant la bague de serrage contre le palier noir de I'axe

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatEC




MISE EN PLACE DE LA POUTRE ET DES CAILLEBOTIS

Mise en place de la poutre et des caillebotis :

Caillebotis

Sandow
contre poids

—
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES



RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Différentiel
30mA
(non fourni)

T\

Tableau cablage :

-

2

3 Blanc Fin de course (Moteur Vers Coffret) |
4 Marron Fin de course [Mateur Vers Coffret) m
5 Bleu Fin de course [Moteur Vers Coffret)

[ Marron li 220V Phase (Coffret Vers Différentiel)

7 Bleu Alll fon 220V Neutre (Coffret Vers Différentiel)

8 Vert i ion 220V Terre (Coffret Vers Diff

9 Noir Commun (Coffret Vers Commutateur)
10 Blanc Fermeture (Coffret Vers Commutateur)

11 Bleu Quverture (Coffret VersCommutateur)

Ecran
d'interface
utilisateur

Commande
a cles

Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021




COFFRET D’ALIMENTATION DETAIL DE LA CARTE

> Alimentation électrique

> Protection contre les surtensions

> Automate programmable

> Démarrage progressif SR IO—
> Gestion des fins de course RMBRIE 200 Vi)
> Information fermeture pour électrolyseur et pompe de filtration

Commandes
rotation sens
moteur

Bouton auto/manu
INTERFACE : Fusible ATO 15A

= Simplicite de programmation des fins de
course
e Affichage :
— Position Varistance
- Consommation moteur
- Vitesse
e Messages d’alertes
e Seécurité de sauvegarde : mémoire non
volatile

Automate

COQUE :

s |P55
e Branchements simplifiés i
¢ Eléments de fixation inclus i Bornier d'alimentation

Bornier cable
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Pulssance moteur
Alimentation 230 VAC - 50/60 Hz
Transformateur 24Vdc ; Bornier é(l’ectrolytseur.
< 3 commance, caj r
Proteqtlon par fusnble_ ‘ L, ’ il toirc pteu i
Température de fonctionnement : 0 a ' ;ix
+50°C R
Hygromeétrie relative jusqu’a 80%
CONFORME AUX NORMES : © © : : .
e NF EN 55014-2 - 4
* EN 60335-1 — - E
* CEM L L LS lo} 2l 3

Ces normes correspondant aux régles 5 s 4

frangaises de la norme NFP 90308
§_' | § i O -J'V.

~
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES



INSTALLATION DU COFFRET

Fixation du coffret.

Le coffret est destiné a etre installeé dans un local a I'abri des intempéries (ni exposé au soleil, ni exposeé a la pluie). Il sera fixé sur un
mur vertical, a une hauteur de 1.5 m du sol mini, les cables orientés vers le bas.
4 vis et 4 chevilles sont fournies avec le coffret pour la fixation.

Passage des cables.

Tous les cables connectés au coffret passeront par les presse-étoupes :
. Le cable moteur passera par un presse-étoupe PG21 plastique. Sa section sera comprise entre 12 et 18 mm.
. Les autres cables passeront par des presse-éetoupe PG13. Leur section sera comprise entre 6 et 12 mm.
. Suivant les options installees (bouton stop, pilotage électrolyseur, coupure des pompes) d’autres presse-étoupes pourront
étre installés.

[Connexion aux bornes.

Les cables seront connectés aux borniers suivant les prescriptions ci-dessous.

- . Longueur .
Rep Désignation Type e Section max
1 Connecteur secteur Débrochables, 0.6 Nm max, tournevis 3.5x0.5 7 mm 2.5 mm2
20 Connecteur moteur 1.5 Nm, tournevis 5x125 10 mm 16 mm?
16 a2 19 | Connecteur commande Débrochables, 0.6 Nm max, tournevis 3.5x0.5 7 mm 2.5 mm?
Connecteur contrdle de pompe | Connecteur a levier, tournevis 3.5x0.5 2.5 mm?
14 . 6 mm
(carte optionnelle)

rep 17
e Coupure de I'electrolyseur lorsque la piscine est fermée ou en cours de fermeture. La LED rep12 éclairée indique que la
piscine est fermée.
e 2 contacts NC NO disponibles pour piloter le relais de coupure de I’électrolyseur. Contacts secs, libres de tout potentiel.
e  Pouvoir de coupure maxi : 0.2A sous 125Vac et de 0.5A sous 30Vdc.

Carte frein et asservissement de pompe J(CIAENEETIEiReTo]ilels) N
e Renforcement du freinage des axes immergés profondement (H> 0.8m).
e Coupure des pompes lorsque la couverture est en mouvement. La LED éclairée indique que les pompes sont coupées.
e 2 contacts NC NO disponibles pour piloter le relais de coupure de la pompe. Contacts secs, libres de tout potentiel.

. & Ne pas piloter la pompe directement par I'intermédiaire de ces contacts (3A max sous 24Vdc max)

PROGRAMMATION

W CRNERTTE (bouton auto/manu rep11) : B omm Milsicn 3 _
Mode  manuel

e Permet de faire tourner le moteur sans programmer les fins de courses Réinitialiser an
e  Permet de vérifier le fonctionnement du capteur compte tours du moteur naniuitiant |

|
453%8a 8l

e Permet de vérifier le cablage.
En sortie de ce mode manuel, la programmation des fins de courses de piscine est obligatoire.

(boutons SH et SIH Rep 8 et 9) : ces boutons permettent de manceuvrer la
couverture sans passer par 'automate.
Attention, les fins de courses seront déréglées apres avoir actionné ces boutons.

WL CHTTINEL : Apres la programmation des fins de courses (voir page suivante), les écrans suivant s‘affichent.

- Nombre de tours moteur (environ

] T 3 _ 0 lorsque la piscine est fermée) ; Py
24985 @35, Z5A——_| 34335 000,00 |
B3248tromin [~ & I ‘arret. indicati
Eeratisa Courant consommeé (10A max) Fe?f»ét r {‘}y_"laa Al afret, indication de la
version de soft

™ - Vitesse du moteur

2506

™ . Etat : ouverture/fermeture/arrét
du moteur

== T
SIREM U3, 08
Prét. pour
initialiser

o590

Ecran d’accueil lors de la premiéere mise sous tension.

Apres la premiere activation du code d’initialisation, ce message n’apparaitra
plus.

S - ¢ S
Position moteur
+ 1 A droite
= i a 9auche

45508 ¥

Initialisation :

1. Activation du code : 3 appuis sur la touche + a puis appuyer sur

ox @

2. Indiquer la position du moteur :

<o) >

w

+ : a droite

- :ragauche

e —
BaE 00908 |
BRI Ln

f=pos ferade M

B=ros ouverte |

2508 b

Programmer les positions limites « fermée » et « ouverte ».

1. Amener la couverture en position fermée en actionnant la clé sur
« fermeture » :
moa -

6

Mémoriser la position en appuyant sur A ‘

= Compteur de position mis a zéro.
Confirmation de la mémorisation : Un M apparait a coté de « pos fermée ».
2. Amener la couverture en position ouverte en actionnant la clé sur

« ouverture » : _

Mémoriser la position ouverte en appuyant sur B'*
Apprentissage terminé.

o
24385 B0
B
Arret = U3,

s®aivae

Suivant la version du programme, la fermeture est a contact maintenu ou a
impulsion.

L’ouverture est toujours a impulsion.

L’arret du mouvement automatique s’obtient en basculant la clé sur le
mouvement opposé.

N
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatec



LES MESSAGES D’ERREUR

. = Erreur capteur

. | elzset , 566, 00 Le signal du capteur compte tours ne change pas d’état.

I I"‘ it
3.

| Erreur caﬂ.eut
B
"

& Le systeme se bloque. Seule une nouvelle initialisation (voir °

programmation du coffret) peut permettre de faire repartir le systeme.

- Vérifier les branchements

- Passer en manuel, actionner le moteur et regarder s’il y a mouvement

- En mode manuel, vérifier qu’une tension est présente entre les fils bleu
(0V) et marron (+24Vdc).

- Tester le signal capteur a I'aide du boitier de test signal capteur.

Erreur cycle

| odoss 300, 06R.
| B@@mtr*/mm . , . . .
Arrét - U3, 50 Le moteur est alimenté sans interruption pendant 5 minutes.

|Ert eté
ool La manceuvre est suspendue et le moteur est arrété pendant 20 secondes.

‘a&,&_i Aucune manceuvre ne pourra étre effectuée durant cette période

Surintensité

00000 |

iy % aaa&atr P Le disjoncteur électronique a arrété le moteur > intensité consommée supérieure
3, 68 z
|Surlnten51t.é a 10A.

.‘&,‘G Cela indique que le moteur est surchargé (I>10A), contacter votre revendeur.

Sur le méme cycle d’ouverture ou de fermeture, si cette erreur se produit 3 fois,

| GOA05 BBBBBR

. aa%wﬂgn% cet affichage clignotera avec I'écran ci-contre. Pour réinitialiser le systeme, il faut
|Fw=user aur DRAOFF appuyer sur l'interrupteur Marche-Arrét du coffret.

81236 @BG 058, Bouton stop actif

GaEREtr .
Boﬁ{réts S 00 Absence de shunt sur le bornier Rep16
|

soiva s

~
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES



Rep Ref. Artjcle (8] até
1 CIMCOV Coffret électrique SIREM | 1
r3 SEY| Seycheiles 1

3 | TABLILAME | Tabller de lames PVC 83mm 1

Seychelles

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatEC




MECANIQUE SEYCHELLES

: N 5 Masse
Rep Ref.Arficle Désignation Unitaire QIE
1 AAALLT Axe alu anodisé @147mm 4.414Kg 1
2 MIMCOV Moteur SIREM COVEO 7Kg 1
3 AP | Arbre palier @30 2769 Kg 1
4 GOUIN-DB-55 Goupille inox A4 @8 Lg55 21 Gr 2
5 BND157 Bague noire @157 pour |'axe 453 Gr 3
_ 6 | BSDIAM3D | Bague d'arret inox @30 4 8lGr | 2
7 VINTBZ-M 5.5X19 Visinox TB7 - M5.5x19 4 Cr 4
i) VINTBZ-h 5.5X32 Vis inox TB Z - M 5.5x32 S0 8
9 | ROMNIN-M 10 | Rondelle inox - M10 7Gr 10
10| VINTCHC-M 10X60 | Vis ICHC - M 10x60 _45Gr 8
1 CHEFRAPM IO Cheville & frapper M 10 1Gr &
12 FLPM Flosque cété palier 1.857Kq 1
(13 SUPALOPMOT | __Palier flasque _ 528 Gr ol
4 ECIN-M10 Ecrouinox A4-M 10 10 Gr 2
S ENTPYVC Entretoise flasque 46Gr 4
14 | FLPMM OT | Flasque cdté mofeur 1,777Ka. 1
17 GOUFLA-L Gouplle Longue 158 Gr 1
18 VELATFM S Rondelle plastique M8 lar 1
19 VPLATFMS Vis plostique TF Z - M5x12 2ar 1
20 CHEFRAPMS Cheville & frapper M8 7ar 4
21 | RONIN-M8 | _Rondelle nox - M8 _ T 46r | 4
72 | VINTH-MB8X55 | Vis inox Ad HM - M8x55 23Gr 4
23 SUPPCUPP support de poutre 388Gr 2
24 PNR100120 Pouire olu non recouverte 100x120 7 IGr 1
25 BOUPDNR 862G 1
24 BOUPGHNR 6251 1
27 CALALI Cale d'alignement &2Gr 2
28 | VINTFPOZI-M5X50 | Vis Inox TF POZ| - M5x50 7Gr 4
_29 | CHENYLMS Cl lastique Mé dar | 4
30 BOUCAILAIL e caileb 72Gr Selon
31 CAILALU Cailebotis 5,355k largeur
3z SAMND | Sandow + contre poids 925 Gr picine
33 CALFLA L Cale flosque 25Gr 4

5

w

~
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES




PIED COTE PALIER

|Rep Ref. Article Designation Masse (Kgl |Qté
1 CALFLA Cale flasgue 25GR 4
2 CHEFRAPM 10 Cheville & frapper M 10 11Gr 20
3 ECIN-M 10 Ecrou inox A4-M 10 10Gr 10
4 CHEFRAPME Cheville & frapper M8 7Gr 10
2 RONIN-ME Rondelle inox - M8 4 Gr 10
6 SUPPQUPP Support de poutre 388 Gr 2
7 | VINTFHC-M 10X60 Vis inox TF HC - M 10x60 40 Gr 20
8 EQFLF Eauerre flasque fixe 1.272Ka | 4
9 VINTFHC-M8X45 Vis TF HC - MB x 45 16 Gr 8
10 | VINTFHC-MBX40 Vis inox TE HC - M8x40 15CGr 4
11 JOIND30 Rondelle cacutchouc @32 2Gr 2
12| VINTHM-M&X12 Visinox T HM - Méx12 5Cr /3
13 ECIN-M8 Ecrou inox M8 5Gr 4
14 | VINTFZ-M&X30 Vis inox TF 7 - Méx30 & Gr 6
15 _EQPOU__ |__Eaverre support poutre 230 Gr 2
16 SUPGLIPYVC Support glissigre PV C Droite 995 Gr |
17 GLIPYC Glissiére de cloison 1.3Ka 2
18 SUPGLIPYC Support alissiére PVC Gauche | 995 Gr 1
19 CALPEHD Butée cloison __15Gr 2.
20 UPYC U de 30mm cloison 562 GriML | 1
2] PLCLPVC Cloison 1.397 Ka/ML| 1
22 | VINTBZI-M4.8X19 Wis inox TB Z - M4.8x19 & Gr 3

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfate C



TABLIER DE LAMES

Bouchon réglable en option Rep:| RefArficle Désignation lf{‘]ﬁésiree QTE
1 LO83 Lame PVC 83mm 337gr M/L selon
2 BOUDSOU Bouchon de lame Droit 13gr longueur,
3 AlL Allette 30mm 9 Gr de
4 BOUGSOU Bouchon de lame gauche 13gr piscine
Q ) LO83 Lame PVC 83mm entaille haut 337gr M/L 1
2 6 LO83 Lame PVC 83mm entaille bas 337gr M/L 1
% . 7 LO83 Lame PVC 83mm entaille cé6té male compléte | 337gr M/L 1
‘ . 8 SANG Sangle de liaison axe-couverture 47gr
= 9 VIQUSAN Vis de fixation sangle 15gr
" o 10 LANAS Boucle anti soulévement - Partie A 8gr
" 11 LANAS Boucle anti soulévement - Partie B 24gr Selon
* 12 CHENYLMé Cheville plastique Mé Tar lar Sur
% 13 RONIN-Mé Rondelle inox - Mé lgr piscine
| [Rep: R&T Article Désignation (Lﬁ\ﬂict]ési?e ) 14 RONCA-M6 Rondelle caouichouc - M6 Tgr
7 BOUDCOL Bouchon & coller 13Gr 15 VINHM-M6x40 Vis inox A4 HM - Méx40 5gr
Bufée mécanique 16 CAPECRMI10 Capuchon écrou CHC Mé Tgr
2 BUTESCBF escamotable bouchon 47 Gr
réglable
ff“': Bouchon & coller
<
Rep: Réf Article Désignation (U'\;‘wﬁési?e )
1 AlL Ailette 30mm 9GCr
2 BOUGSOU Bouchondelame | 13 Gr

Nota: Images non contractuelles,

V01-2020 Tablier de lames PVC 83mm

pour information.

—
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES




2/ Vérifier un
.. recommandé
30mm de chaque '
'coté entre les 5
/parois de la piscine. -
etlglé delames

[Lame PVC 83mm - Hauteur T7mm |

Ailette standard 30mm
A
pessy® 'O%'b«
- Qs
'°0 b - =
AN Lol
&, ." <50V
/b@//s —— Desso

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfate C 23




MISE EN PLACE DES LAMES, BOUCHO

I de la caisse, vérifier
rgeur adaptée a la pis¢i

recommandé d
30mm de chaque
cote entre les
parois de la' piscine
etleé dellames

[Lame PVC 83mm - Haufeur T7mm |

) e
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES

Réglage possible de ti)mm
de chaque cété des Igmes
sur les bouchons télesco

iques




ASSEMBLAGE DE LA COUVERTURE

> Assemblage de la couverture a effectuer sur la piscine en eau.
> Reproduire un mouvement d’oscillation jusqu’a I’encliquetage total des lames.
; > Répartir de maniéere égale le jeu latéral de la couverture sur le bassin.

- A > Toute découpe de bouchon supprime sa garantie d’étanchéité et de rigidité.

BOUCHONS FIXES

BOUCHONS REGLABLES
BREVETES

LIAISON DE LA COUVERTURE
A LAXE

N° de brevet :
N° de dépét : 05 05 100
N° de publication : 2 885 930

Réglage possible de + 20 mm .
&7 e chaque c6té de la lame Lame renforcée :

5 alvéoles indépendantes

Sable Bleu
—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfate C

Blanc Gris clair



POSITIONNEMENT DES BOUCLES ANTI-SOULEVEMENTS

Sans Escadlier :

Margelle

Vis inox A4 M8x40

Equerre pour support de boucle
anti-soulévement (en option)

Cheville laiton M8

Vis inox TF Z A4 Méx12

Rondelle

Ecrou Mé

Capuchon

Escalier droit :

Boucles anti-soulévement d mettre en place selon
les écartements maximum ci-contre :
Coté opposé a l'enroulement

Escalier Roman:

Cheville béton Mé

Rondelle caoutchouc
d'étanchéité

Rondelle
| __~ondaele
Vis inox Méx40
Capuchon

—
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES

Escalier trapéze :




CONSEILS IMPORTANTS

> Veiller a ce que les lames ne frottent pas sur les brides de skimmer.

> L'utilisation d’un électrolyseur a sel est fortement déconseillée de méme qu’un autre appareil électro physique en raison des risques
d’oxydation pour les métaux immergeés. Il est recommandé pour ce cas d’installer une «mise a la terre» indépendante.

> Les lames polycarbonates doivent impérativement rester au contact de I’eau afin d’éviter une déformation définitive.

> Le premier 1é de lame équipé des sangles d’enroulement doit étre fixé a I'axe (vis de fixation sur I’axe)

> Répartir ensuite de maniere égale le jeu latéral de la couverture.

> Ne jamais découper les bouchons ce qui aurait pour effet de supprimer la garantie d’étanchéité et de rigidité.

> En cas de non utilisation de la couverture pendant une longue durée, couper I’alimentation du coffret électrique.

> Les boucles anti-soulevements sont fixées avec des vis en inox a tétes hexagonales @ 6 ainsi que des joints.

> Pour verrouiller les sangles il suffit d’encliqueter les 2 parties.

La société SOFATEC reste a la disposition des utilisateurs pour fournir tous renseignements et conseils complémentaires.

INSTALLATION DE LA COUVERTURE SOFATEC

Il est recommandé que deux personnes soient présentes sur le site pour la pose de cette couverture et qu’une personne soit habilitée a le faire afin
d’effectuer, celle-ci, en conformité a la norme NF C15-100.

Matériaux indispensables :

> Une caisse a outils > Un perforateur > Une meuleuse (lapidaire) > Une machine a visser / dévisser > Un appareil de mesure électrique

Il est recommandé d’utiliser des gants pour la manipulation du matériel pouvant étre coupant, des lunettes de protection ainsi que des
chaussures de sécurité.

Nos fixations et nos préscellements pour nos couvertures automatiques sont fournis pour une terrasse béton et une piscine en béton.
Pour tout autre support, les fixations sont a prévoir (exemple : coque, piscine bois, piscine métallique etc...).
Vous devez impérativement vous assurer de la tenue des fixations de nos couvertures automatiques de piscine et suivre nos notices de montages.

UTILISATION DE LA COUVERTURE SOFATEC

Seul un adulte est habilité a utiliser correctement la couverture automatique. Il doit préalablement vérifier qu’il n’y a aucun baigneur dans la piscine,

et que celle-ci est vide de tout objet flottant (bouées, matelas pneumatiques, bateaux gonflables, ballons...) pendant les manceuvres d’ouverture

et de fermeture.

Veiller a verrouiller I'acces de la piscine au moyen des boucles anti-soulévements aprées fermeture de celle-ci. Il est indispensable de retirer la clé de la
commande a clé apres I'opération d’ouverture et de fermeture de la couverture pour des raisons indispensables de sécurité.

Ne pas oublier de déverrouiller les boucles anti-soulevements avant I'ouverture de la couverture.

En aucun cas il ne faut arréter la couverture en position intermédiaire afin de ne pas risquer un coincement du volet roulant.

Le niveau de la piscine, avant I'utilisation, de la couverture doit étre vérifié. Il ne doit pas étre trop haut car il pourrait empécher le déroulement normal.
Ne jamais vider la piscine sans votre installateur. En cas de possession de lames «polycarbonates», celles-ci doivent impérativement étre immergées afin
de ne pas se déformer définitivement. En cas d’ensoleillement sur ces lames avec le volet fermé et si la température de I'eau atteint 30° ou plus ;

afin de ne pas endommager les lames, il est vivement recommandé de laisser la couverture enroulée pendant la nuit.

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatec



CONSEILS D’ENTRETIEN

L’UTILISATEUR de la couverture SOFATEC doit entretenir la couverture a sa charge et sous sa responsabilité.
Pour ce faire : Au moins deux fois par an, avec un appareil haute pression et en utilisant un produit détartrant ALIMENTAIRE et non un solvant ou un abrasif,
il doit nettoyer la couverture automatique, afin que les lames en PVC soient conservées en bon état. Cette opération doit étre effectuée a une distance raisonnable.
POUR UN BON EQUILIBRE DE L’EAU, sans risque pour la couverture automatique, il est recommandé les normes ci-aprés :

- Le PH compris entre 7,2 et 7,6

- Le chlore compris entre 0,7 et 1,5g/m?3

- Le brome entre 1,5 et 2,5g/m3

Les surdosages de produits, prolongés ou répétés, risquent d’endommager irrémédiablement les lames PVC.

Le manque de traitement provoque le développement des algues et favorise le processus de putréfaction pouvant faire apparaitre des taches brunatres
sur les lames PVC. Pendant de longues périodes de fermeture de la piscine, il est indispensable de vérifier le bon fonctionnement de I’électrolyseur.

Ce genre d’appareil fonctionnant en continue, peut en cas de forte teneur de produit chloré stagnant avec les lames PVC, créer des dommages importants.
Dans ce cas il est impératif d’ouvrir la couverture afin d’aérer la piscine,

NE PAS OUBLIER DE SURVEILLER L’ACCES DE CELLE-CI PENDANT CETTE OPERATION car elle n’est plus protégée et elle s’avére dangereuse.
En cas de surdosage de chlore, ouvrir la couverture et brancher la filtration. NE PAS OUBLIER DE SURVEILLER L’ACCES DE LA PISCINE.

EN HIVER

Il faut entretenir la piscine en fonction du climat et de la situation géographique pour se faire il est recommandé de :

> Nettoyer la couverture a I’'aide d’un appareil de haute pression

> Mettre les produits spécifiques dans I’'eau.

> Mettre un filet sur la couverture si de la végétation se trouve a proximité afin de ne pas provoquer de la pourriture sur les lames PVC.

> Nettoyer régulierement la couverture afin qu’elle ne soit pas enroulée avec des détritus végétaux ou autres (ce genre de pourrissement engendré
par I'accumulation des feuilles n’est pas pris sous garantie)

> Couper I'alimentation électrique du coffret-transfo.

> Effectuer une aspiration / filtration une heure par jour a I'aide des skimmers et de mettre un thermostat antigel qui déclenche la filtration
des que la température est inférieure a 0 degré.

LA MAINTENANCE

En cas de dysfonctionnement ou de réparation empéchant la fermeture et la sécurisation de la piscine,
> |l faut considérer que toutes les mesures nécessaires doivent étre prises car il n’y a plus de sécurité et il est indispensable d’empécher I’accés
a cette piscine, notamment aux enfants.
> Tous les ans, il est impératif de vérifier I’état des sangles.
> Contréler la filtration régulierement afin qu’elle aspire normalement et non pas de I'air car dans ce cas les lames polycarbonates pourraient étre déformées.
> S’assurer que I’état des lames est parfait et qu’il n’y ait rien qui se soit enroulé a I'intérieur pouvant provoquer des déformations de lames.
> Le service aprés vente qui a posé la couverture automatique doit vérifier le bon enroulement de celle-ci.
> S’assurer que les pieces de rechange sont d’origines et conformes aux spécifications techniques.

~
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES



GARANTIE

Conditions de garantie

La garantie est accordée lorsque les conditions normales d’installation, d’utilisation, d’entretien d’hivernage et de maintenance sont respectées.
SOFATEC assure le remplacement des piéces défectueuses durant la période de garantie a compter de la date de mise en service.
L'installation et les réparations de la couverture automatique SOFATEC doivent étre effectuées par un technicien qualifié.

Durées de garantie
> 4 ans pour le matériel électrique SIREM (moteur électrique, coffret)

> 3 ans sur les lames PVC concernant la flottabilité, I’étanchéité, la désagrégation et I'articulation. Et sur la mécanique a I’exception de la corrosion.

> 6 mois sur les batteries solaires 12V (enrouleur type solaire).

Exclusions de garantie

> Déformation des lames polycarbonates due a un manque de contact avec le plan d’eau.
> Les dommages occasionnés par la gréle, la tempéte ou la foudre.

> Les modifications apportées sur une couverture SOFATEC sans notre consentement.

> Les frais de main d’ceuvre pour le démontage et remontage.

> Les frais de dommages et intéréts ainsi que toutes les demandes de pénalité.

INFORMATION AVANT LACHAT

Couverture de sécurité pour piscine destinée a empécher I'accés de la piscine aux enfants de moins de 5 ans.
Un enfant se noie en moins de 3 minutes. Aucun type de protection ne remplacera jamais la surveillance
et la vigilance d’un adulte responsable.

Modeéle de la couverture : SEYCHELLES

Plage des dimensions du bassin couverte : Largeur minimum de 2,20 m
Niveaux d’eau : Minimum 100 mm / maximum 120 mm

Niveau d’eau pour la période d’hivernage : Minimum 100 mm

Période d’utilisation : Toutes saisons sauf tablier pris dans la glace.

ATTENTION a la gréle (a voir avec votre assurance)

Temps estimatif de manipulation : Ouverture : 3 minutes / Fermeture : 3 minutes
Nombre de personnes a la manipulation : 1 personne

Déchargement de la caisse : 4 personnes

Fiche de fabrication fournie : par le grossiste, 'installateur ou le client.

NOTE : Afin que la couverture présente toutes les caractéristiques sécuritaires, le jeu entre
Pintérieur du bassin et le bord du volet doit étre au maximum de 70 mm. Ce résultat est obtenu
en faisant appel a 'opérateur qualifié. Pour que ce volet soit correctement ajusté au bassin, il
est indispensable de fournir au fabricant un plan du bassin reprenant la longueur et la largeur
du bassin mesurées tous les métres.

LABORATORE DE TRAPPES
Hennequin - 78197 Trappes C
0150659000 07 3065 15 4

ATTESTATION DE GONFORMMTE

aux exlgences de sécurité de Ia norme NF P 90-308 (dec 2013)
pour piscines non closes p| ausage i
ou collectif — Couvertures de sécurité et dispositifs d'accrochage

Certificate of Conformity with the safety requirements of NF P 90-308 (December 2013)
Protective elements for in-ground, barrier-free, private or collective use swimming pools ~ Safety covers and securing devices

Type de couverture de sécurité  :  Volet automatique immergé

Type of safety cover

Marque et modéle SEYCHELLES
and model

Largeur du bassin minimum 2,18 m

Width of the basin

Fabricant :  SOFATEC
Manufacturer ZA La Petite Montagne
72330 Cérans Foulletourte

Sofatec Auralp
RN 88
43200 Le Perthuis

Demandeur de 'attestation :  SOFATEC Sofatec Auralp
Applicant ZA La Petite Montagne RN 88
72330 Cérans Foulletourte 43200 Le Perthuis

Au vu du rapport d'examen sur dossier référencé P209011-DEC/1, la couverture essayée est déclarée
conforme aux exigences du document de référence.
On the basis of the resuts contained in the report reference P209011-DEC/1, the safety cover tested is declared in conformity with the

requirements of the above referenced document.

Trappes, le 28 janvier 2021

Responsable de I'essai
Test Officer

Signature numérique

N de MADASCHI David
LN— Date:2021.01.28

13:17:00 +01'00"

David MADASCHI

LNE Développemem Socié
Sidge social ; 1, rue Gastor
inle; >tt|| olre | ne.fr » RCS Pari: ) 180 BE4

&1, ;071 40 43 37 00 - Fax ; 0140 43 37 37
- TVA ;: FR 74 520 180 £86

h

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfatec




CONSEILS POUR LA SECURITE

MEME S| VOTRE BASSIN EST SECURISE N’OUBLIEZ PAS QUE :
> La présence physique d’un adulte responsable est indispensable lorsque le bassin est ouvert.

> Cette couverture ne se substitue pas au bon sens ni a la responsabilité individuelle. Elle n’a pas pour but non plus de substituer a la vigilance
des parents et/ou des adultes responsables, qui demeure le facteur essentiel pour la protection des jeunes enfants.

> Prendre toutes les mesures afin d’empécher I’accés du bassin aux jeunes enfants en cas de non fermeture de la couverture.

> Seule la sécurité est assurée lorsque la couverture recouvre la piscine et qu’elle est verrouillée a I'aide des boucles anti-soulévements prévues
pour le blocage de celle-ci.

> La manipulation de I'ouverture et de fermeture de la couverture doit se faire par une personne responsable et adulte.

LA VIGILANCE HUMAINE est la meilleure protection pour éviter tous risques.

Un bassin sécurisé et des adultes attentifs et responsables sont, de loin, la meilleure sécuriteé.

CONSEILS DE PRUDENCE :

> Confier la surveillance des enfants a un adulte en particulier et non a I'’ensemble des personnes présentes autour de la piscine.
Chacun d’entre eux pourrait penser qu’une autre personne surveille.

> Ne jamais laisser les enfants sans surveillance, il suffit de quelques minutes pour une noyade.
> Equiper les jeunes enfants, lors de la baignade, avec des bouées adaptées a leur taille et des brassards.

> Garder a portée de main, prés du bassin, les moyens vous permettant de porter secours en cas de besoin (perches, bouées, téléphone portable
sur lequel sont mémorisés les numéros d’urgence (Pompiers 18 ou 112 depuis un portable, Samu 15).

> Apprenez a vos enfants a nager dés leur plus jeune age. Un apprentissage sérieux évite les risques de noyade.

> Ne jamais courir au bord d’une piscine, ni sauter ou marcher sur la couverture.

> Apres la baignade, retirer jouets, bouées, matelas gonflables du bassin (des enfants se sont retrouvés en dessous et se sont noyés).

> Ne quittez jamais la piscine avant d’avoir remis en place les dispositifs de sécurité.

> Apprenez les gestes qui sauvent.

> Pour une sécurité constante, en cas d’absence du domicile méme temporaire, la couverture doit étre automatiquement fermée et verrouillée.

~
SOfatec FABRICANT DE COUVERTURES AUTOMATIQUES DE PISCINES



LA PISCINE PEUT CONSTITUER UN DANGER GRAVE POUR VOS ENFANTS

UNE NOYADE EST VITE ARRIVEE

Des enfants prés d’une piscine réclament votre constante
vigilance et votre surveillance active, méme s’ils savent nager.

La présence d’un parent et/ou d’un adulte est indispensable
lorsque le bassin est ouvert.

LES NUMEROS
A CONNAITRE

18

SAPEURS-
Sl

—
Notice de montage Seychelles / VO1-Mars 2021 SOfate C



Sofatec

ZA La Petite Montagne
72330 CERANS-FOULLETOURTE
e-mail : contact@sofatec.fr

SAV : 02 43 80 04 61

Sofatec

AURALP
RN 88
43200 LE PERTUIS
e-mail : contact@sofatec-auralp.fr

SAV:04 71006174

www.sofatec.fr

FABRICANT DE COUVERTURES
AUTOMATIQUES DE PISCINES

Esthétisme & Sécurité
AU SERVICE DU CONFORT

Création graphique : www.studio-sauvage.fr




